

DOTAREA UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN COMUNA AGAPIA, JUDEȚUL NEAMȚ - furnizare echipamente IT

I.D.: 93901944

Documente participare:

- 8. CAIET DE SARCINI.pdf
 - 9. INSTRUCȚIUNI PENTRU OFERTANTI.pdf
 - 11 Anexa 6Contract de furnizare produse.pdf
 - 12 Modele formulare AGAPIA.pdf
 - FisaDate_DF1205908.pdf
 - DUAE_CERERE_266437.xml
 - DUAE_CERERE_266426.xml
-

Data publicarii 29.02.24 Coduri CPV 30213100-6 30216110-0 30237450-8 30232110-8 30231320-6

Termenul limita pentru depunere: 15.03.24 Pretul estimativ: 477.634,00 RON - 477.634,00 RON

Descriere: Prin intermediul acestui program, avem oportunitatea de a dota cu mobilier modern LICEUL TEOLOGIC ORTODOX " CUVIOASA PARASCHEVA" AGAPIA - Unitate de învățământ cu personalitate juridică și celor trei școli arondate, respectiv ȘCOALA GIMNAZIALA " NICOLAE GRIGORESCU" AGAPIA, ȘCOALA GIMNAZIALA " MIHAI EMINESCU" FILIOARA și ȘCOALA PRIMARA SACALUSESTI, prin achiziția de dotări specifice învățământului preșcolar, primar, gimnazial și liceal. Necesitatea derularii acestui proiect de investiție derivă din nevoia punerii la dispoziția prescolarilor și a elevilor a unui cadru optim de derulare a activităților educative, a unui spațiu modern echipat și dimensionat corect în funcție de numărul total de copii. Această investiție va crea condiții mai bune pentru creșterea procesului educațional, prin modernizarea spațiilor necesare derulării activității de învățare. Dotarea sălilor de clasă și a laboratorului de informatică conform normativelor în vigoare va favoriza reducerea ratei de abandon școlar timpuriu. Astfel, asigurarea unei baze materiale adecvate pentru desfășurarea actului educațional este o condiție esențială pentru descurajarea absenteismului și reducerea fenomenului de abandon/părăsire timpurie a școlii, în vederea creșterii ratei de absolvire. Obiectivul general Obiectivul general al proiectului "Dotarea unităților de învățământ din comuna Agapia, județul Neamț - furnizare mobilier" constă în dotarea cu mobilier a unităților de învățământ din cadrul UAT Agapia, județul Neamț, în vederea asigurării unui proces educațional de calitate, modern și incluziv. Obiectivul specific Proiectul contribuie la îndeplinirea obiectivului specific al Componentei C15: Educație prin promovarea investițiilor în sistemul de învățământ, abordând creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii existente. De asemenea, dezvoltarea unui mediu propice învățării, care încurajează performanța, gândirea critică și comportamentul responsabil reprezintă obiectivele propuse de unitățile școlare vizate de prezentul proiect de investiție. Scopul prezentului proiect constă în îmbunătățirea cadrului fizic de derulare a actului educativ, pentru a eficientiza infrastructura educațională de pe plan local. Astfel, unitățile școlare de la nivelul Comunei Agapia prin intermediul Programului Național de Redresare și Reziliență vor fi dotate cu mobilier. Prin urmare, ne dorim dezvoltarea și modernizarea unității școlare, achiziționând mobilier didactic care vine în sprijinul elevilor și cadrelor didactice, pentru îmbunătățirea procesului instructiv - educativ, pentru realizarea activităților extracurriculare atractive, moderne, a activităților sportive cât mai antrenante. Prin acest proiect de investiție se va realiza achiziția de mobilier conform standardelor minime de echipare astfel încât instituțiile de învățământ din cadrul UAT Agapia, își vor spori gradul de reziliență și pregătire pentru eventuale situații de criză, maximizând totodată potențialul de creștere. În acest fel, întreaga comunitate locală va beneficia indirect de rezultatele acestui proiect. Termenul limita în care autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informațiilor suplimentare este cu 4 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 7 zile.
